

## IZVJEŠĆE o radu 22. ljetne škole kineziologa Hrvatske

U Poreču je od 25. do 29. lipnja 2013. godine održana 22. ljetna škola kineziologa Hrvatske. Na ovogodišnjoj Školi okupilo se 230 kineziologa iz gotovo cijele Hrvatske.

Glavna tema ovoga skupa bila je „Organizacijski oblici rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije“. Osim glavnog referata i šest koreferata podneseno je 39 priopćenja. Prema mišljenju svih sudionika izloženi radovi bili su vrlo kvalitetni, a rasprava izuzetno konstruktivna i zanimljiva, i to u svim sekcijama.

Objavljen je Zbornik radova s Ljetne škole u kojem su objavljeni glavni referat, 6 koreferata i 85 priopćenja.

*Kineziološka tribina* organizirana je kao panel rasprava i bila je posvećena Unapređivanju rada u svim primijenjenim područjima kineziologije, a *Aktualne teme* aktualnoj problematici vezanoj uz sve oblike školovanja stručnjaka iz područja kineziologije.

Za sve sudionike Škole organiziran je seminar iz odbojke, te radionice: 1. Organizacijski oblici rada u nastavi TZK na visokim učilištima RH i organizacija sportskih natjecanja na akademskoj državnoj razini; 2. Inovacije u kineziološkoj edukaciji te po prvi puta i Radionica o organizacijskim oblicima rada u području predškolskog odgoja i primarnog obrazovanja.

U okviru *Programiranih sportsko-rekreativnih aktivnosti* održana su natjecanja u tenisu, odbojci na pijesku, ribičiji i pješačenju.

Na završnoj svečanosti dodijeljene su nagrade za najbolje znanstvene i stručne radove u području edukacije, sporta i primijenjene kineziologije.

U radu ovoga skupa sudjelovali kolegice i kolege iz Bosne i Hercegovine i Slovenije.

Na kraju ovogodišnje Škole usvojeni su zaključci i predložena tema za 23. ljetnu školu kineziologa Hrvatske koja glasi: Kineziološki sadržaji djece i učenika s poteškoćama u razvoju i ponašanju i osoba s invaliditetom.

## **Najbolji prezentirani radovi**

**Autori: Saša Vrbnjak, Mateja Videmšek i Jože Štihec**

**Znanstveni rad pod naslovom:** *Razlike u emocionalnoj inteligenciji između nastavnika i nastavnica tjelesne i zdravstvene kulture*  
**proglašen je najboljim u području edukacije**

**Autori: Biljana Kuzmanić, Tomislav Kuzmanić i Robert Jelaska**

**stručni rada pod naslovom:** *Samoprocjena plivačkog znanja kod učenika/ica drugih, trećih i četvrtih razreda osnovne škole u Splitu*  
**proglašen je najboljim u području edukacije**

**Autori: Natalija Špehar, Ksenija Fučkar Reichel, Jelka Gošnik**

**znanstveni rad pod naslovom** *Razina utjecaja nekih kriterija na sadašnje bavljenje sportom studenata Tehničkog veleučilišta u Zagrebu*  
**proglašen je najboljim u području kineziologije**

**Autori: Andrea Čižmek, Ivan Vrbik i Srna Jenko Miholić**

**Znanstveni rada pod naslovom** *Roditeljska potpora odbojkašicama, streličarima i streličarkama*  
**proglašen je najboljim u području sporta**

**Autor: Gordan Janković**

**stručni rad pod naslovom** *Organizacijski oblici rada u treningu tenisača juniora*  
**proglašen je najboljim u području sporta**

## **Posebne nagrade**

### **ZLATKO JERKOVIĆ**

najuspješniji kineziolog početnik u Hrvatskoj u školskoj godini 2012./2013. iz Osnovne škole „Don Mihovil Pavlinović“ iz Podgore.

### **MARIJO ANIĆ KREMIĆ**

najuspješniji student pete godine integriranog preddiplomskog i diplomskog studija kineziologije u svim oblicima stručno-pedagoške prakse u osnovnoj i srednjoj školi u školskoj godini 2012./2013.

### **NINA IVANČIĆ**

najuspješnija studentica prve godine diplomskog studija u svim oblicima stručno-pedagoške prakse u osnovnoj i srednjoj školi u školskoj godini 2012./2013.